

城乡携手一家亲 五大共建创文明

新一轮“联创联建”活动启动

通讯员 杨益新

近日,县文明委部署安排23家省市级文明单位与23个行政村联姻结“亲家”,双方本着“资源共享,优势互补”的原则,积极开展经济、教育、村风、文化、实事、和谐“五大共建”活动,切实推动2017年度“联创联建”活动各项要求落地生根,取得实效。据悉,该活动将延续到2018年12月底结束。

根据活动总体安排,结对双方将共同制订农村发展规划和创建计划,因地制宜促进农村经济发展,夯实文明村创建基础;围绕形势政策、科普健康、法律知识、文明礼仪、实

用生产技术等内容,通过举办报告会、专题讲座、培训会等形式,着力提高农民综合素质;结对双方将共同修订完善村规民约,组织群众性的乡风评议恳谈、好人好事评选、农村志愿服务等道德实践活动,培育文明和谐农村新风尚。

为丰富农民的精神生活,结对单位将帮助结对村加强文化礼堂等阵地建设,指导培养文艺骨干队伍,配合推进“三下乡”、“种文化”等活动,使送戏下乡、送电影下乡、送图书下乡成为经常性项目;协助结对村开展“三治一提升”、“全民清洁日”活动和示范村、美丽庭院等创建活动,根据结对村实际需求,采取出

资捐赠、技术指导等方式,为结对村办实事、解难题、优环境。同时,为达到互惠双赢目的,结对单位将发挥自身资金、资源、经验等方面的优势,推进农村文化建设、素质提升和良好风尚形成,结对村则发挥土地、环境、劳动力等方面的优势,为文明单位发展提供实践、体验平台,促其精神文明建设获得更大发展。

据了解,自2004年开展“双万结对,共建文明”活动以来,我县已有365家(批)次市级以上文明单位与行政村开展结对共建活动,结对率达100%,落实帮扶资金1381万元,开展帮扶项目410个,帮助198个行政村成功创建了县级文明村。

新闻速递

旧版土地证书全面完成移交或销毁

通讯员 陈思方 吕莉

近日,根据省国土厅《关于停止颁发原版土地权利证书的通知》(浙土资厅函〔2017〕6号)文件精神,县国土局在省、市两级不动产登记局的指导下,对我县的旧版土地权利证书进行了统一移交和集中销毁。

为切实做好存量土地权利证

书的清理,加强新版不动产权证的使用管理,该局于2016年起,对历年来未利用、损坏或作废的土地权利证书进行清理和逐册登记备案,合计备案旧版证书12094本,其中国有土地使用权证6808本,集体土地使用权证4972本,他项权证314本,目前已全部进行了统一移交和集中销毁处理。

我县给新公布文保单位配备灭火器

通讯员 钟靓

近日,县文物管理委员会办公室给全县新公布的省级文保单位、县级文保单位和文保点(木结构建筑类)配备了114只灭火器,同时向业余文保员以及古建筑内住户讲解并示范指导灭火器的使用方法及应急技能。

据悉,需要配备灭火器的文保

单位共16处,分别为回山建筑群、三坑真君殿、西坑古建筑群、天姥古道、新昌古驿铺(关岭驿铺、侯王庙、小石佛驿铺)、下宅村南区公立道南学校、旧坞村吴氏宗祠、黄岙村胡公庙、岭头俞村龙镇殿、鱼将村善庆庵、梅渚村莲华庵、上来村灵济侯祠、南洲村丁氏上祠堂、横板桥村金氏宗祠、外婆坑村林氏宗祠、大古年村杨氏台门。

新昌工业园区开展规上企业业务培训

记者 俞信婷

日前,新昌工业园区举行规上企业业务培训会,扎实推进智慧园区建设。76家工业园区规上工业企业及3家规上服务业企业等相关人员参加会议。

会上,县经信局副局长俞安平向企业介绍了相关奖励政策,绍兴普联知识产权代理有限公司总经理王太信介绍专利产品申报政策业务知识,浙江五一技术股份有限公司总经理唐可可介绍高新企业申报政策业务,绍兴泛微软件公司孙尧全进行园区OA办公系统“政企通”业务培训。通过本次培训会,进一步增强了企业学习政策的意识,提高了企业用实用好政策的能力。

大市聚镇推进“线乱拉”专项整治

通讯员 丁佳楠

日前,大市聚镇联合县文化广电出版总局、县供电局、中国电信、中国联通、中国移动等多个部门对该镇环境综合整治进行实地踏勘,并就推进“线乱拉”专项整治工作确定了初步工作方案。

大市聚镇与相关部门负责人

先后走访该镇新街、老街、象西线等地,详细了解道路两侧线路铺设状况。现场踏勘后,各部门同设计单位代表就相关工作进行了讨论交流,明确了下阶段整治范围,初步确定线路整改方式、线路走向、管道铺设等方案。下阶段,大市聚镇将与相关部门密切配合,力求整治出明显效果。

南明街道开展春季铲毒行动

通讯员 陈瀛 潘垒垒

日前,南明街道禁毒办按县禁毒大队的指示,联合社区工作人员开展集中行动,在一市民院子里铲除罂粟57株,并就地销毁,统一处理。

眼下正是罂粟开花结果季节,

南明街道禁毒办积极部署开展春季铲毒专项行动,对辖区田间地头进行拉网式排查,铲除非法种植的罂粟,做到发现一处铲除一处,清除毒品隐患,同时开展现场禁毒铲毒宣传,向广大市民讲解种植罂粟的危害,增强老百姓自觉抵制毒品的意识。

雅庄村落实垃圾分类工作

通讯员 张星彦

近日,为加快推进垃圾分类工作,镜岭镇雅庄村召开两委扩大会议,确定垃圾分类实施方案。

根据方案要求,雅庄村全村31名党员,除4名长期外出和年

老体弱的党员外,其余党员对全村296户农户,通过认领结对的方式,确定了联系户,并建立了责任清单。今后,该村党员将在自觉做好门前屋后及周边环境卫生的前提下,带动、督促包户农户做好垃圾分类工作。

高速路口流动补胎不见了

近日,县综合行政执法局组织力量,对备受群众关注的高速路口夜间流动补胎噪音扰民、废旧轮胎乱丢乱放扰乱市容环境问题进行集中整治,暂扣流动补胎摩托三轮车一辆,并对该地乱堆放的废旧轮胎进行了清理。

(通讯员 王元辉 摄)

县运管局部署汛期“三防”工作

通讯员 徐云锋 丁勇

4月15日起,我县进入汛期,为切实做好灾害防御工作,县运管局未雨绸缪,提前准备,积极部署“防汛、防台、防洪”工作,以确保全县道路运输安全、有序和畅通,保障人民群众生命和财产安全。

该局专门成立了以局长为组长的“三防”工作领导小组,下设办公室,进一步落实防灾救灾责任

制,逐级分解任务,层层落实责任,确保道路运输行业安全;修订完善了《新昌县道路运输行业“三防”应急预案》,成立了20人的“三防”应急分队,并落实应急大客车16辆、大货车8辆和1家车辆维修保障单位,确保紧急情况发生时,工作人员能迅速到位,最大限度减少灾害带来的损失,保护人民生命财产安全。同时,要求各道路运输企业加强值班值守,确保信息畅

通,密切注意并及时报告辖区和单位内的风情、险情和灾情,遇有重大情况要及时向上级部门报告。

此外,县运管局将对各道路运输企业开展“三防”工作的专项检查,重点检查各企业“三防”领导小组成立情况、应急预案制定情况,以及宣传教育情况和应急人员、车辆、资金、物资落实情况等,督促各企业提早做好汛期“三防”的各项准备工作。

家庭理财,找杭州银行!

产品系列	认购期	理财开始日	理财到期日	预期年化收益率	起点金额
91天 新客户专属 (3月1日起新开客户)	4月19日-4月25日	4月26日	7月26日	4.90%	5万元
91天 专享款	4月21日-4月25日	4月26日	7月26日	4.85%	5万元
56天 专享存款 (2月1日起新开客户)	4月17日-4月20日	4月21日	6月16日	4.75%	5万元

网点地址:新昌县十九峰路111号(七星中学对面)

咨询电话:0575-86337070

